

## 省侨联、侨商会向我市捐赠价值70万元疫情防控物品

本报讯 2月20日,省侨联副主席余劲带领爱心企业向我市捐赠价值70万元医疗急需物品,市委常委、统战部部长雷西明参加捐赠仪式。

余劲在讲话中指出,新冠肺炎在全国快速蔓延开来以后,全省各级侨联组织、归侨侨眷和海外侨胞积极捐赠物资,共同参与到我省抗疫实践中来。省侨联及时将接收到的防控物资送到基层一线和疫情防控定点医院,让疫情防控一线工作人员充分感受到海外同胞的深情厚谊。此次对安康进行爱心捐赠,希望为安康抗击疫情贡献侨界力量。

雷西明代表市委、市政府对省侨联、侨商会支援我市疫情防控工作表示感谢,对各位华侨华人的家国情怀表示肯定。他指出,新冠肺炎疫情发生以来,省级各部门始终关心支持安康疫情防控工作,多次帮助协调社会力量捐款捐物,为我们打赢疫情防控阻击战提振信心,增添动力。要严格按照有关法律规定,做到科学合理管理使用,确保在疫情防控工作最吃劲的关键阶段,最大化地发挥捐赠物品效用。

截至目前,市侨联向海内外华人华侨、国内侨商企业发出倡议共筹集物资383.86万元。

市委统战部、市卫健委、市侨联、市红十字会有关负责同志参加仪式。

## 共青团1200套防护用品配发至一线青年志愿者

本报讯 2月20日,安康共青团深入紫阳县看望慰问疫情防控工作一线青年志愿者,并为他们送上口罩、一次性医用手套等防护物品,肯定了青年志愿者们的担当奉献精神,叮嘱他们做好自身防护。此次,安康共青团主动争取,为全市重点县区一线青年志愿者共发放了1200个医用口罩和1200双一次性手套等防护物品。

据了解,自疫情防控阻击战打响以来,安康团市委利用网络、微博、微信平台,倡议号召团员青年立足自身实际积极

## 白河财政疫情防控扶贫资金管理两手抓

本报讯(通讯员 袁长青 沈莉)为减轻新冠肺炎疫情对脱贫攻坚工作的影响,确保扶贫资金精准发力,发挥效益,白河县财政局立足实际,疫情防控与扶贫资金管理工作“双管齐下”,为全面打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战打下了坚实的基础。

该局立足保障职能,备战一线战“疫”需要,及时拨付疫情防控处置、医疗救治经费,建立应急物资采购“绿色通道”。开展返乡人员排查摸底监测,全局干部与包联贫困户联系,宣传疫情防控常识。组建党员志愿服务队、劝导服务站,上门宣传解读普及疫情防控知识。立足工作成效,确保扶贫项目落地,从全口径监管、项目资金

## 宁陕专车免费护送农民工安全返岗

本报讯(通讯员 李兵 张小梦)受新冠肺炎疫情的影响,农民工返岗遇到了“出行难”,宁陕县高度重视,政府多次研究部署,人社部门迅速行动,通过向上级争取,部门协调等多种方式,精准对接就业岗位,提供“点对点、一站式”服务保障,采取安排专车护送等形式,帮助农民工解决返岗“出行难”问题。2月21日,宁陕县免费专车护送15名农民工返岗。

首批返岗的农民工来自全县各镇,目的地是广东东莞。为

## 紫阳“四色”扮靓战“疫”一线

本报讯(通讯员 雷红民 杜海洋)在疫情防控的关键时期,紫阳县的街巷巷尾、交通路口和镇村楼宇到处活跃着一抹亮丽的风景线,他们身穿红、白、蓝、橙颜色的衣服,为人民群众筑起了一道生命防线。

“红马甲”冲锋陷阵。自疫情发生以来,紫阳县各级党组织高举党旗不断汇聚力量,织密红色防疫网。全县共成立了36个临时党支部,设立460余个党员先锋岗,组建了197支党员志愿服务队。“白大褂”火线抗疫。全县医务人员无惧凶险、迎难而上,冲在抗击疫情的最

# 与疫情抗争 与春光同行

通讯员 刘长兵

“去年在政府的帮扶下脱贫了,今年还要好好干,把日子过得更好。”2月15日,天气晴朗,对于宁陕县江口回族镇竹山村三岭组的邓锡珍来说,是值得高兴的日子,新庄安置社区欧西克电子厂正式复工复产了。

和以往不同的是,前来上班的当地员工要经过培训、测量体温后,才能上岗工作。

“通过参加疫情防控知识培训,自己掌握了不少常识,上下班测体温、戴口罩、遵守疫情防控制度和操作流程已成了习惯。”邓锡珍说。

“厂子复工了,家里就有了指望,家里日常花销、子女上学、父母看病都得花钱,在家门口上班还是方便。”沙坪村的搬迁群众杨洪珍一边熟练地给电子构件刷漆一边说。

据了解,坐落于新庄安置社区陕西欧西克电子有限公司是研发生产高压陶瓷

电容系列产品的民营企业,2019年9月投产运营后稳定提供就业岗位64个,为杨洪珍一样的扶贫搬迁群众解决了就业增收问题。

连日来,宁陕县江口回族镇“有序、有力、有效”推进企业复工,与企业建立联防联控机制,指导企业建立疫情防控预案,协助开展员工健康筛查和假期出行轨迹排查,为企业提供84消毒液、电动喷雾器等物资,扎实做到疫情防治和生产发展“两手抓”。2月15日,电子厂如期复工,30名贫困群众走上了工作岗位,继续在家门口上班挣钱。

2月17日一大早,在江村镇的益农盛源合作社猕猴桃种植园内,种植户刘永虎正在忙碌着给苗子搭架、定型。他说:“当前期温度回升快,搭架、定型都要抢抓时令,任何一个工序不到位,影响苗子生长,直接影响以后的产量。”

“那边是2017年种植的,去年收获果

子800斤,这3亩是刚栽的,抢时搭架、定型、嫁接,通过科学管理,明年6月满枝头就能挂满果子。”刘永虎指着眼前的园子信心满满地说。

不远处刚翻的田地里,戴着口罩的农户正在筹备栽种苗子,上底肥、开挖种植带、分种苗,大伙忙得不亦乐乎。

“定型的卡子要卡到位,不然影响枝条的生长。”贫困群众王富周正在田间亲自示范着给猕猴桃定型,他是猕猴桃种植大户之一,对种植技术颇有研究,被当地群众亲切地称为“把式”。

近年来,依托山林资源优势,宁陕县江口回族镇围绕“百千百”农业发展思路,培育和壮大合作社、园区、家庭农场等新型经营主体,围绕“果、畜、药”主导产业的提质增效,培育和发展良种肉牛养殖、红心猕猴桃种植、羊肚菌栽培、葛根加工等新型产业,加快了产业转型升级节奏和农民增收致富步伐。

此外,在江口镇上岗值班,拍照打卡已成常态,每天在镇机关交流群里,各个排查点的工作开展情况都会及时上传。党员干部带头值班,公益岗位、贫困群众参与群防群控,严格排查,认真登记,建立台账,大家齐心协力为疫情防控加上“双保险”。

“今天排查和登记车辆46辆,劝返走亲访友人员3人,无其他情况。”下午2点,当天在疫情排查点值班的镇干部宋明星及时把排查登记情况进行汇总和上报。

据悉,该镇在疫情防控阻击战中,结合实际认真研判,充分发挥党委委员、党支部书记、入党积极分子作用,细化疫情防控“十项责任”,建立“四包一疏导”工作机制;夯实镇村干部、第一书记、四支队伍、公益性岗位的职责,让党员干部、广大群众在疫情防控、生产发展中的凝聚合力和战斗力,确保疫情防控和经济发展两手抓、两不误。

## 石泉出实招推进复工复产和稳定就业

本报讯(通讯员 许兵)为统筹推进疫情防控和经济发展“两手抓”,石泉县在认真落实省市有关政策措施的同时,结合县域实际制定出台新冠肺炎疫情期间推进复工复产和稳定就业的9条暖心服务、减免奖补等措施,切实在做好疫情防控的前提下,全面有序推进企业项目复工复产,确保稳定就业,保障城乡居民持续稳定增收。

建立县级领导包抓复工复产责任制,主动深入到企业和项目现场,着力破解审批、招工用工、防护物资保障等难题。在降低企业融资成本方面,对涉疫物资生产、储备、

运输的企业且符合担保要求的,担保费在市级降低的基础上再给予补贴。在加大企业信贷支持方面,深化金融顾问制度,建立政银企定期对接机制,疫情期间再争取专项贷款额度5000万元以上、支持小微企业和民营企业再贷款额度1000万元以上,发放财信融资担保贷款和农业信贷融资担保贷款1500万元以上,满足中小型企业信贷融资需求。县财政筹措资金500万元设立企业纾困基金,为暂时流动资金困难的龙头企业提供资金支持,帮助企业渡过难关。

实施生产要素保障,对规上工

业企业用水费、用电、用气费用给予补贴,对承租国有资产类标准化厂房的工业企业,疫情期间房租免收,对租用民营类标准化厂房的工业企业据实补助疫情期间房租。畅通就业用供给对接机制,全面摸底就业和用工需求,切实解决劳动力就业和企业用工的供需“难点”。强化县内就业奖补支持,组织建立劳务公司进村入户开展免费职业介绍,按照一定标准给予劳务公司和企业一次性职业介绍补贴、稳定就业补贴。对重点项目和规上工业企业复工复产购买县内企业生产的食品套餐的,费用补贴50%。

## 双河镇劳务输出与战“疫”两不误

本报讯(通讯员 任益)为落实返工人员外出安全保障,2月21日,旬阳县双河镇欢送60余名返工人员,前往山西省长治市新升煤业有限公司。

自开展疫情防控以来,双河镇隔离摸排严而有序,确保全镇疫情防控零感染。该镇对返工人员提出要求,当前疫情防控和经济发展要两

手抓共布局,劳务输出又是广大群众家庭收入的主要来源方式之一,希望大家提升自我防范意识,继续打造“双河劳务输出”品牌。家住双河镇谢家村的何瓜树边搬行李边激动地说:“现在疫情复杂,口罩一个难求,感谢政府事无巨细地为我们准备好了防护用品。”陈特明拿着物资自豪地说:“我衷心感谢政府为我们考虑各种细节减轻我们的后顾之忧,我年龄最小,但我会努力学习技术回馈社会。有困难就与镇政府沟通,用实际行动提高双河的知名度,擦亮双河劳务名片,为家乡增光添彩。”截至目前,双河镇劳务输出已达498人。



### 一次特殊的主题党日活动

通讯员 郑武生

“全体成员,大家好!按照党支部的安排和今日下午的预告,本支部在线主题党日活动开始签到。”2月19日20时,安康学院经济与管理学院学生第一党支部利用QQ群在线开展“疫情防控,我们在行动”主题党日活动。

线上主题党日活动学习了相关会议重要讲话精神和《教育部致全国大学生的一封信》,观看了《战“疫”,我们有中国制度》微视频,并结合当前新冠肺炎疫情防控做交流发言。

该支部党员武泽坤说:“作为一名党员,应关注疫情详情,不信谣、不传谣,传播信息内容应准确、用词要严谨,要相信央视新闻的真实性,多听取有关专家给出的防疫建议,大力宣传防疫知识。我们大学生党员在做好自身防护的同时,要有组织地参与所在社区的疫情防控工作,尽力做一些

力所能及的工作。我坚信在党的坚强正确领导下,我们将渡过难关,战‘疫’必胜!”

“在今天的生活中,我认为作为一名学生党员,我们应该起好模范带头作用,疫情防控没有‘局外人’,我们应该伸出援手主动去参与,众志成城、共克时艰,就一定能打赢这场没有硝烟的战争!”学生党员卓玛说。

学生党员党茜说:“这场没有硝烟的战争,正是检验初心使命的考卷,战场在哪里,党旗就飘扬在哪里。所以在疫情面前,我们没有理由退缩。我们虽不能像医生一样请战奔赴一线,但是可以从小事做起,积极参与社区、村委会的防疫相关工作,关注疫情发展,为身边人普及科学防疫知识。积极参与志愿服务,当好疫情防控的‘搬砖人’。”

最后,党支部书记石晓琳老师要求全体党员,



通讯员 陈爱志

近日,汉滨区流木镇学坊垭社区号召居民“一手抓防控、一手抓生产”,掀起春耕生产热潮。图为学坊垭社区脱贫户李林军在深挖整理油菜地,准备播种芝麻、玉米和红苕。

毛明星 摄

要充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性、艰巨性,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把疫情防控工作作为当前重要的政治任务,在打赢疫情防控阻击战中主动担当作为,发挥先锋模范作用。严格落实国家、当地政府及学校的疫情防控规定和各项工作要求,不造谣、不信谣、不传谣,积极参与当地政府、社区的疫情防控工作,发挥知识分子的优势,积极弘扬正能量,主动传播科学防疫知识,引导民众正确认识疫情,科学预防、有效应对。

非常时期,非常方式。利用“互联网+”的模式开展线上主题党日活动,是加强党建工作的有益尝试,对坚持党建引领、强化正向激励,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用有着重要意义。